

Unificación de las Tarifas Arancelarias Buscan Aduaneros

Buscar la manera de unificar la legislación aduanera de Centro América y Panamá, es uno de los objetivos de la recientemente creada Federación de Agentes de Aduanas de Centro América y Panamá.

La FAACAP, se reunió en Guatemala, con la presencia de delegaciones de El Salvador, Honduras, Nicaragua, Costa Rica, Panamá y Guatemala.

La primera junta directiva quedó organizada así: Presidente, don Carlos Gonzalo Prado, de Guatemala; Vice-Presidente, Oscar Mendía, de Guatemala; Secretario, Efraín Recinos Sandoval, de Guatemala. Directores: José Antonio Padilla Tablas y Jesús

Ramírez, de El Salvador; Juan R. Gamundi y Jesús Rodríguez, de Honduras; César Delgadillo Machado, de Nicaragua; Fernando Valverde y Rafael Segura Herrera, de Costa Rica; Aníbal Espinoza y Eudilia Trujillo de Holder, de Panamá.

FINALIDADES

Entre las finalidades de la FAACAP, expuestas en el artículo décimo de la Carta Constitutiva de esa entidad están: Propugnar la superación gremial en el ámbito territorial de sus asociados, unificar la acción de las entidades

—Favor pase a la Pág. 66.

Dr. Masferrer afirma EE.UU. con la Mayor Tasa de Delincuencia Juvenil

En Estados Unidos es donde se registra la tasa mayor de delincuencia juvenil, dijo el Dr. Roberto Masferrer, conocido médico, durante conferencia sobre "Delincuencia Juvenil" que dictó en el Auditorium de la CAESS, auspiciada por el Departamento de Educación Médica de la Facultad de Medicina de la Universidad de El Salvador.

Comenzó definiendo el delito como: "Toda acción y omisión penada con anterioridad por la ley"; y la ley, como: "Una ordenanza que manda, permite o prohíbe hacer algo". Dijo que la

delincuencia juvenil ha existido en toda la historia de la humanidad, por lo que ha sido motivo de grandes tratados científicos, y hasta el momento no se ha conseguido obtener una respuesta clara sobre su verdadero origen sino únicamente teorías.

Señaló una serie de razones que intervienen en la gestación del delito entre adolescentes de 11 a 19 años de edad, tales como: la búsqueda de una vía de escape, fortalecimiento del ego, revancha contra sus padres, respuesta al

—Favor pase a la Pág. 21.

Más Impulso a Producción de Cereales y Planes Ganaderos

La producción de granos básicos y el incremento de los programas ganaderos, recibirán un gran impulso en los planes crediticios que este año otorgará el Banco de Fomento Agropecuario a los medianos y pequeños agricultores, según lo expresó el Lic. Armando Jiménez González, Presidente.

Manifestó que la institución destinará 136 millones de colones en el financiamiento de 207 mil 500 manzanas de terreno. De este dinero, especificó, se utilizarán 45 millones, 205 mil colones para la producción de granos básicos en 159 mil 125 manzanas de tierra. Se

incluye en la misma suma 13 millones 605 mil colones para los programas ganaderos y otra parte para la producción pesquera que permita mejor alimentación del pueblo y de lugar a la exportación.

Señaló el Lic. Jiménez González que el banco no solamente da ayuda económica a los agricultores, sino que les proporciona insumos a bajos precios, les facilita la comercialización del producto, etc. Toda esa asistencia, dice, se les facilita por medio de 27 agencias que tiene

—Favor pase a la Pág. 65.



3 EL DIARIO DE HOY, Jueves 4 de Mayo de 1978.

HABILITACION DE MANO DE OBRA. El Dr. A lardo López Valdez, de AID, y el Ministro de Educación, Dr. Carlos Antonio Herrera Rebollo, por parte de El Salvador, firmaron en Casa Presidencial un contrato de cooperación y un convenio de donación —su monto total \$ 3.850.000.00— para un Proyecto de entrenamiento de Mano de Obra. Concurrieron al acto ministros de Estado, el embajador norteamericano Sr. Devine y periodistas.

Nuevo Plan Arancelario para Desarrollo de C.A.

El desarrollo económico de Centro América es el objetivo primordial del proyecto de nueva política arancelaria del Istmo, según la explicación dada por el doctor Oscar Armando Romero,

funcionario de la Dirección de Integración Económica del Ministerio de Economía.

Desde luego, la recaudación fiscal está implícita en el proyecto, pero la filosofía que impide a los grupos centroamericanos de trabajo es el apoyo a los industriales y, por ende, el desarrollo económico de la región, explicó.

Romero es asesor jurídico de Integración Económica y Coordinador del grupo técnico nacional que revisa la política arancelaria istmeña.

El Salvador fue escogido como sede de la décima reunión de coordinadores para la revisión de

la antedicha política, según se decidió en la 9a. reunión que tuvo lugar en Tegucigalpa del 17 al 21 de abril. La X reunión se celebrará en la primera quincena de junio, dijo.

Tanto el proyecto de nueva política arancelaria C.A., como el convenio que se suscribirá para su aplicación, serán discutidos y consultados a nivel nacional. Esto quiere decir, agregó el Dr. Romero, que se escucharán las opiniones de la Asociación Salvadoreña de Industriales, de la Cámara de Comercio, de la Sociedad de Comerciantes e Indus-

—Favor pase a la Pág. 72.

8 Golpeados en Vuelco de Taxi en San Miguel

SAN MIGUEL. Ocho golpeados es el saldo de accidente de tránsito que ocurrió el martes en la mañana cerca del caserío El Mono Km. 142, de la carretera al balneario marítimo El Cuco.

Los golpeados son el motorista Manuel de Jesús Lazo Escobar, Héctor Antonio Quintanilla, Rosa

—Favor pase a la Pág. 65.

Mensajes de Felicitación a EL DIARIO DE HOY

Conceptuosos mensajes de felicitación ha estado recibiendo EL DIARIO DE HOY, con motivo de celebrar el cuadragésimo segundo aniversario de fundación, el 2 de mayo.

En la mayoría de mensajes se recuerda al fundador de este periódico, nuestro ex-Director Napoleón Viera Altamirano, quien ha dejado un profundo vacío en el periodismo centroamericano y latinoamericano, siendo esta la primera vez que se celebra en esta empresa un aniversario sin su presencia física, aunque su

recuerdo imborrable es una guía luminosa en la ruta de El Diario que él mismo trazó.

Los mensajes recibidos son una voz que nos alienta a seguir en la lucha diaria y que nos impulsa a superarnos cada día más.

Nuestros colegas diario El Mundo y Diario Latino han tenido altas expresiones de aprecio y reconocimiento a nuestra labor, por lo que les estamos profundamente agradecidos.

Diario El Mundo se refirió a

—Favor pase a la Pág. 72.

AID Dispuesta a Aumentar su Ayuda a El Salvador

La decisión de los organismos que representa, de incrementar la ayuda a El Salvador, expresó ayer el doctor Abelardo López Valdez, Director Alterno para América Latina y el Caribe de la Agencia para el Desarrollo Internacional, AID.

El doctor López Valdez había firmado, momentos antes en el Ministerio de Planificación Económica, un contrato de cooperación financiera, que significará una inversión de tres millones trescientos cincuenta mil dólares y un convenio de donación que asciende a quinientos mil

dólares, para un proyecto de habilitación de mano de obra que será desarrollado por el Ministerio de Educación.

En representación del gobierno salvadoreño actuó el Ministro de Educación, doctor Carlos Antonio Herrera Rebollo y por la AID, el doctor López Valdez.

Con motivo de esa firma, hubo previamente en Casa Presidencial una sesión de trabajo en la que participaron los Ministros de Educación, Salud Pública, Economía, Hacienda, A-

—Favor pase a la Pág. 68.



ALCALDE SIEMBRA ARBOL. En el redondel de la 24ª Avenida Norte, frente al Mercado de Mayoreo "La Tiendona", fue sembrada la Ceiba Pentandra, al inicio del programa de arborización de la capital. En diversos sitios de San Salvador fueron sembrados arbolitos de todas las especies. Acompañan al funcionario edilicio, los miembros del Concejo y Amigos de la Tierra. (Foto de Adalberto L. Pérez).